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Ata da Quadrages`ima Oitava Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo
Legislativo  da  Decima  sexta  Legislatura  da  Camara  Municipal  de  Sao
Sebastiao do Tocantis, Estado do Tocantins
Aos  10 dias do mss de dezembro de 2025,  as  19:00 horas no pfedio da
€atfiafia Afiueieipal  s£Ss!ede ipa A±ref3ida  [lmperatfi=  fie  £5& Geslse.,  -ioge
depois  da  [eitura  de  uma  passagem  biblica  e  verificada a  presence  da
maioria de seus membros, o Senhor Presidente "invocando a protegao de
Deus  e  em  nome  do  povoP,  declarou  abeha  a  sessao.  Determinou  o
Senhor  1°  Secrefario  a  fazer  a  chamada  dos  nobles  colegas.   Pele
chanada   coT`stou   o   conpareciTriento   dos   seguiTifes   vereadores(a}t
Genivaldo Ferreira Lima - Presidente, Ana C16cia Paixao Rocha Aratljo -
Vice-Presidente,  Eden  Santos  Aguiar  1°  Secretario  da  Mesa  Diretora,
Marcos Vinicius Saraiva Sousa - 2° Secrefario da Mesa Diretora, Antonia
Deiza Patricio de Oliveira dos Santos, Josileide Fernandes Lima,  Erismar
CarvaTno   Sfiva   e  Taina   Dias   Santana.   Logo   ap6s   laneamento   de
assinaturas  em  livro  pr6prio    constou  a  ausencia  da  vereadora  Suely
Pereira Dias. Do Pequeno Expediente constou afa da sessao anterior, que
ap6s  lida foi  colocada em deliberaeao do  plenario  para votaeao,  sendo
aprovada    por    unanimidade.     Do    Grande    Expediente    constou    o
requerimento 035/2025 de autoria da vereadora Taina Dias Santana que
em apreciagao.   Da Ordem do dia constou o projeto de lei de n° 017/2025
que  altera  a  lei  Municipal  0111/2012  autorizando  o  Poder  Executivo  a\
ampliar o perfmetro urbano do Municipio de Sao Sebastiao do Tocantins -
TO ,rna area deLirfutada  e da  outras providencjas7 aproyado par 7 (sets_)
votos favofaveis e 1 (uma) abstengao em sua segunda votagao, tambem
constou o projeto de lei 018/2025 que prorroga ate dia 31 de Dezembro de
2026 a vig§ncia do plano Municipal de educaeao aprovado por meio da lei
N°  152 de  19 de junho de 2015 aprovado por 7 (sete) votes favofaveis e
1,(|dma)    absfen?ae,   Constou    tambem    os   seg+.+intee   -requeFinentos
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Avenida lmperatriz, Rua Manoel Rodrigues "nas proximidades da Unidade
Basica  de  Satlde  Joana  Djas  e    pr6ximo  a  praga  Ronilton  Alves  dos
SafTtos"  e  na  Avefiida 'Fforentifia "proximo  a  escoia 'LeJticia CameiFo  de
Sousa", o requerimento 032/2025 da Vereadora Ana Clecia que requer a
manutengao  nas  estradas  vicinais  que  ligam  P.A  Nova  Estrela,  P.A
Bastiao Velho e P.A Vazante, P.A Jurandir Belizario e P.A Anajas ao

camera muriiap5i de 5~ao Setiastlao aoTocantlns,tstado do -Tocamlns -Ate nc -04-7 'dy de ou8ul)ro tle 2`)-25
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Costa, Fabio Emanuell Abreu Cardoso, RogerAlves Dos Santos e Gabriel
Ribeiro Milhomem Ferreira, o requerimento 034/2025 da vereadora Deiza
Patricjo  que  requer que esta  Presidencia  proceda  a  realizacao  de  uma
Sessao    Solene    destinada    a     Entrega    de    Titulos    de    Cidadao
Sansebastianense,  no  ano de 2C25  em  data  a  seT deinida pe'ia "esa
Diretora, todos os  requerimentos aprovados por 7(sete) votos favoraveis
e 1 (uma) absteneao, constou tamb6m o pedido de justificativa de ausencia
da   vereadora   Suely   Pereira   Dias   aprovado   por   unanimidade   dos
vereadores presentes.  Encerrada a Ordem do Dia e nada a mais havendo
a tratar, o Senhor Pres.idente Encerrou a presente sessao, antes,  pofem
convocando os nobres colegas para pr6xima sessao ordjnaria no dia  11
de dezembro  do coITente ano as 19:Ooh, e para constar eu, Eden Santos
Aguiar 10 Secrefario da Mesa Diretora determinei a lavratura da presente
afa, que ap6s lida sera colocada em deliberagao do plenario para votagao
e  sendo  aprovada,  sera  assinada  pelo  1°  Secretario  e  pelo  Senhor
Presidente.
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